Aoxnoeic 3

Awagopixn) I'ewpetpia Kaunvddy ka1 Emgavecy
And ¢ onueiwoelg xepdioo 2: 1,34
1. Na delEete 6Tt 1) ouVdpTNOY

72 (0,00) x (0,00) = R3, r(u,v) = (u,2u, uv?)

elvar napouétenomn entpoveiog.
Adon
2 02

H 7 efvar Ct agot ot pepinée mapdywyot tov u, u?, uv? eivar ouveyeic. To
dlapopixd TN 1 diveTat amd TOV TivaxaL:

1 0
Dr(u,v)=1| 2 0
v? 2uv

Mapatnpotye 6t autde o nivaxag €xet tain 2 yio xdve (u, v) € (0,00) % (0, 00).
Eniong r(ui,v1) = r(ug,v2) = (u1,v1) = (u2,v2) dpa 1 r ebvor 1-1. H
avtioTpogT anexovion divetal anod

ea) = )

7 onofa elvor cuveyfic agod yia xdle (z,y,2) € r(U) wyber 6u x # 0 (xou
x,z > 0). Buunepaivoupe étt 1 1 eivon TopapETenoT entQaveiog.

2. o) Oewpolpe T owvdptnon: f(x,y,2) = (z +y+ 2 — 1)% T noéce
TIES Tou ¢ ebvar 10 ahVoho

XAVOVIXT| ETLPAVELYL;
B) Tow epdtnom yia 0 ouvdptnon g(z,y, z) = zy2>.
Adon
a) O nivaxoe Jacobi tne f eivar o

Qe+y+z-1) 2x+y+2z-1) 2x+y+z-1))
Av ¢ > 0 t6te v %8¢ (x,y,2) € S o nivaxac Jacobi eivar o
(2ve 2v/e 2/ #(0 0 0)
qpa 1 S elvan xavovixt| emtgaveta. I'a ¢ = 0 €youpe

(x,y,2) eSer+y+2—-1=0



Ié 7 7 ’ ’ /4 Ve z 4
Gpo 1 S eivar eninedo. Enopévoe xat 6" autiy Ty nepintwon 1 S elval xavovixt,
ETLPAVELQL.

B) O mivaxag Jacobi tne g eivon o

(yz* x2* 2xyz)

Av ¢ # 0y xdde (z,y,2) € S = g~1(c) o nivaxac autde eivar pn undevinde
Gpa 1 S elvar xavovixt| emigdveta.
Avc=0 16t
S ={(z,y,2): zyz* = 0}

Gpa To abvoho S elvat 1) évwon Ty emnédny x = 0, y = 0 xou z = 0. BAénouye
6Tt qUTS TO GUVONO DEV EiVal XAVOVIXT| EMIQAVELX, TT.Y. DEV UTAPYEL YdETNS TOU
1 exbéva tou va teptéyet o onpeio (0,0,0) € S.

Mio mo avotnen arttohéynon 61t o S Bev elval emLGAVEIR TAPVOUPE UT-
ohoyiCoviag Tov ywpo GA®Y TwV £QanTouevLY davuocudtwy E, oto onueio
p=(0,0,0). O ydpoc E, anoteheitar and 6ha ta epantoueva Slaviopata 6To
P xUnUAOY Tou S Tou tepvave and to p. Enouéveg o E, nepiéyel ta enineda
=0,y =0 xu z =0 agol xdie onueio auTOVY TWV EMTESWY UTOPOLYE VA
T0 B00UE GOV EQATTOUEVO BLdvuoua xdmotag eninedng xounding Tou S, Ty 10
onueio (0,y, z) elvar egantduevo ddvuopa e xauriine at) = (0, yt, 2t) € S,
Ok /(0) = (0,y, 2). ANNE av 7 S Arav xavovixd, emtpdvera o E, Yo Aray {cog
e éva eninedo. Xuunepaivouye 611 1 S Bev eivar xovovixy emLPAVELd.

3. Ocewpolye TV tapapétenoy Tou tupaBohoetdois
r(u,v) = (u,v,u* + v?)

a) Beeite 10 epantdyevo eninedo oo onueio p = (1,2,5).

B) Bpeite tn Bdon tou EQANTOUEVOU YMEOU GTO P TOU AVTIGTOLE! OTNY
TOPATAVE TOPAUUETENON,.

Y) Agilte 611 10 ddvuopa w = (2, —1,0) eivar epantéyevo didvuopa 010
p xot ypddte 10 oU Ypouuxé cuvOLAoUd TV dlavuoudTev e Bdong mou
Berxate oto B).

d) Bpeite pla xapndhn a(t) oto nopaBoroedéc t.0. a(0) = p xu o/(0) =
w.

Avon

a) ry = (1,0,2u), 7, = (0,1,2v). "Apa 10 egoantéuevo eninedo oo
(1,2,5) = r(1,2) eivon 7o exninedo

E={(1,2,5)+(1,0,2) + s(0,1,4)}

B) Ané o o) epadtnua éyoupe 61t 1 < (1,0,2),(0,1,4) > eivar 1 Bdon tov
EQATTOUEVOU YWEOU OTO P TOU AVTIGTOLYEL oV 7.

Y)w=(2,-1,0) =2(1,0,2)—(0,1,4) dpa 10 w eivar pantéUEVO BLdvuoua
Tou TaEABohoeldolg GTOo .



5) To dragopixd tne r oto p divetar and

w(s1)
(1))

Av B(t) = (1,2) + (2t, —t) té1e 1 xapniin

N O =

xau

at) =r(Bt) = (1+26,2—t,(1+2t)2+ (2 —-1)?)



